

Tanczos Barna: Fiecare sector va fi invitat la discutii, pentru a finaliza normele privind "taxa pe stâlp" până la finalul lunii martie

Elaborarea normelor privind taxa pe constructii speciale ("taxa pe stâlp") a început și fiecare sector va fi invitat la discutii pentru ca aceste norme să fie finalizate până la finele lunii martie, așa cum prevede Ordonanța privind unele măsuri fiscal-bugetare, a declarat, într-un interviu acordat AGERPRES, ministrul Finanțelor, Tanczos Barna.

"Constructiile speciale sunt diverse. Am început activitatea. Am început elaborarea normelor, am stabilit sectoarele care vor fi tratate și vom avea dialog cu fiecare sector în parte, pentru ca fiecare zonă trebuie tratată diferit. Avem, pe de o parte, producția de energie. În domeniul energiei, pe producție avem anumite construcții speciale, pe transport de energie avem alte tipuri de construcții speciale, stâlpii, de exemplu. Avem zona transporturilor, unde avem drumuri, cai ferate. Avem zona portuară, acolo, avem zone de platforme. Avem exploatare de gaze, de titei, acolo avem alt tip de construcție specială. Agricultură - construcții speciale, silozuri, platforme și acolo. Deci, fiecare sector o să fie invitat la discutii și o să vorbim cu aceste companii private sau de stat pentru a finaliza normele până la sfârșitul lunii martie, așa cum prevede ordonanța", a spus Tanczos Barna.

Ordonanța de Urgență privind unele măsuri fiscal-bugetare ("Ordonanța trenuleț"), aprobată la finele anului trecut, prevede că "impozitul pe construcții se calculează prin aplicarea unei cote de 1% asupra valorii construcțiilor existente în patrimoniul contribuabililor la data de 31 decembrie a anului anterior, din care se scade valoarea clădirilor pentru care se datorează impozit pe clădiri potrivit prevederilor titlului IX. Intra sub incidența acestor prevederi și valoarea clădirilor din parcurile industriale, științifice și tehnologice care, potrivit legii, nu beneficiază de scutirea de la plata impozitului pe clădiri".